
C2184 Úvod do programováńı v Pythonu

Domáćı úkol 4 - cvičný test

1. Váš skript bude mı́t za úkol naj́ıt všechny výskyty několika znak̊u B v zadaném řetězci
A. Počet znak̊u bude od 2 do 5. Výskyty budou vypsány jako pole index̊u prvńıho znaku.

Př́ıklad:

A = "Kdo kope jámu, padne do nı́, a kdo valı́ balvan, na toho se zvrátı́."

B = "do"

Očekávaný výsledek:

[1, 22, 33]

2. Vaš́ım úkolem je napsat program v pythonu, který bude kontrolovat správnost posloupnosti
v zadaném seznamu. Seznam A bude od č́ısla n o délce m po kroku 1. Možné chyby v
posloupnosti jsou následuj́ıćı:

• inzerce (hodnota v seznamu nav́ıc [1,2,9,3,4,5])

• delece (chyběj́ıćı hodnota v seznamu [1,2,4,5])

• záměna (špatná hodnota v seznamu [1,9,3,4,5])

Hodnoty n jsou v rozsahu 0 až 50 a m od 5 do 50.

Př́ıklad:

A = [1, 2, 9, 3, 4, 5, 6]

Očekávaný výsledek:

Spatna posloupnost, chyba: inzerce

Př́ıklad:

A = [1, 2, 3, 4, 6, 7]

Očekávaný výsledek:

Spatna posloupnost, chyba: delece

Př́ıklad:

A = [1, 2, 13, 4, 5, 6]

Očekávaný výsledek:

Spatna posloupnost, chyba: zamena

Př́ıklad:

A = [1, 2, 3, 4, 5, 6]

Očekávaný výsledek:

Spravna posloupnost.
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